
Grundejerforeningen Vedersø Klit 

Vedersø Klit, 8. juni 2026 

Referat fra bestyrelsesmøde den 8. juni 2026 kl. 9.00 

Mødested: Sundhuse 9, Vedersø Klit 

Deltagere: Peter Ørskov, Finn Norden, Jesper Larsen, Finn Jørgensen og Karen Kiærskou 

DAGSORDEN 

1. Generel orientering siden sidste møde fra hver især udover nedenstående

a. Henvendelse fra kommunen til Peter vedrørende de nye skure, der bliver bygget. Kom-
munen beder os opfordre alle, der ønsker at bygge et skur, til at holde sig til lokalplanen
– altså én dør og ét vindue. Vi vil oplyse mere om dette på generalforsamlingen.

b. Sankt Hans bål. Der kommer information om arrangementet i en senere mail.
c. Niels Sandgaard, der sidste år gav os sin søsters tegninger fra Vedersø og Søndervig, har

spurgt, hvornår de kommer på vores hjemmeside. Vi ved, at der arbejdes på det.

2. Orientering fra Finn J vedr. Stråfestivalen

En optælling fra VisitNordVestJylland viste, at der kom over 3000 gæster – imponerende!
VKGF havde stor succes med salget af de gode pølser fra Vildtslagteren i Ulfborg. Der blev
hurtigt udsolgt! Så der blev købt flere – de gik også som varmt brød.
Der var travlhed ved boden, så tusind tak til de frivillige medlemmer, der hjalp til.
Finn og Peter vil evaluere arbejdet. Det har været et stort arbejde at forberede boden. Skal vi
prøve igen næste år, eller give ideen videre til andre?

3. Orientering fra Finn Norden vedr. affald og vedligeholdelse af Havvej

På opfordring af husejer nær parkeringspladsen, der ofte får sin affaldsspand fyldt af strand- 
      gæsters affald, har Finn N talt med kommunen. Kristian Korsholm fra RKSK lover, at der 

 kommer en ekstra affaldsspand, og at spandene bliver tømt 3 gange ugentligt. 
 Ophobes affald skal skraldemanden tage billede af det som dokumentation. Dette kan udløse 
 ekstra skraldespande. 

 NB! Har I selv brug for at komme af med ekstra affald – benyt da de nye molokker på   
Kornbergvej.   RETTET 18/06-26 da vi er blevet opmærksomme på de tilhører andet 
sommerhusområde og kan således ikke bruges.

Jesper Linde Kjeldsen
Udstregning



      Vedr. Havvej så blev den repareret efter Stråfestivalen.  
       Vi vil dog blive ved med at opfordre til vedligehold. 
 
4. Orientering fra Peter angående dialog med RKSK vedr. cykelsti 

 
Kommunen vil gerne lave en god cykelsti – men har ikke pengene!! 
Selv om vi kan søge fonde, der vil give penge som tilskud, har kommunen ikke pengene, og 
den vil ikke forpligte sig til, at cykelstien laves. 
      
 

5. Orientering fra Peter angående netværksmøder i Vedersø Klit, ny forpagter af Klit-
grillen/ Redningshuset 
 
Holstebro Erhvervsforum, Husby GF, Vedersø Strand Camping, Klitferie, Feriepartner Ve-
dersø og VKGF (Peter og Finn J) har haft møder vedr. fælles ting i vores område, f.eks: nyt 
spisested, fælles oplevelser – småt men godt. Der er møde i gruppen igen til september. 
Ny forpagter af Klitgrillen (åben kl.12-20) har henvendt sig om evt. hjælp, økonomisk såvel 
som arbejdskraft. Peter har bedt om en skriftlig henvendelse med forslag – men den har vi 
ikke modtaget endnu. 

 
 

6. Økonomi 
 

             VKGF har et pænt overskud og flere medlemmer end tidligere, nemlig 171 medlemmer. 
        Vores regnskab udsendes med indkaldelsen til generalforsamlingen.              
 
7. Planlægning af generalforsamling 

 
Generalforsamling afholdes fredag d.31.juli 2026 kl. 18 i Strandhuset på Campingpladsen. 
Indkaldelse udsendes i midten af juni. 
VKGF-vedtægter kan findes på hjemmesiden, hvis nogen har interesse i at læse dem igen. 
Vi vil forsøge at få en repræsentant fra kommunen til at deltage. 
Der er 3 nuværende medlemmer på valg til bestyrelsen.  Mere herom i invitationen til vores 
generalforsamling. Vi besluttede i den forbindelse, at vi fremover vil tilbyde vores supplean-
ter at deltage i bestyrelsesmøder, men at det er frivilligt. 
 

8. Næste møde efter generalforsamling:  
Torsdag d. 13/8 2026 kl. 9. 

 
9.  
10. Eventuelt 

 
Affaldsstativer – vi vil på det kraftigste opfordre alle medlemmer til at sikre, at de lette af-
faldscontainere vi har, ikke vælter, når det blæser/ stormer, som det sker her i Vestjylland. 
Fremstil venligst kraftige og stabile holdere, tak. 
Væltede containere er ikke kønne, og det spredte affald tiltrækker dyr! 
 



Japansk pileurt: har I sådanne på jeres grund eller i nærheden – kontakt venligst kommunen 
for hjælp til at bekæmpe denne meget invasive art. 
 
Toiletbygning på P-plads ønskes flyttet og opgraderet. I samme henvendelse vil vi igen op-
fordre til, at der opsættes en kold bruser. Finn N henvender sig til det ejendomsselskab i 
kommunen, der forvalter dette. 
 
 
Referent Karen Kiærskou 
 
 
 

 
 
 
 
       
 

                
 

11. Eventuelt 
 
 
 Referent Karen Kiærskou 


